

Referat styremøte	26.09.2022

Tilstede	Teams: Siv-Lene, Heidi, Renata, Ine, Steinar, Åge, Svein
Forfall	Britt Helen
Kopi	Styret NMK

1 Sak: Godkjenne forrige referat

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
26/22	-Godkjent		

2 Sak: Post inn/ut

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
27/22	<p>-NKK: Godkjent arrangement-Høstutstillingen.</p> <p>-NKK: Sluttoppgjør</p> <p>-NKK: Vedtak NN.Taper for all fremtid retten til medlemskap i NKK systemet.</p> <p>-NKK: Oppnevning til NKKs komiteer og utval</p> <p>-NKK: Endring vaksineregler.</p> <p>-NKK: Informasjon frå NKK`s hovedstyre vedr max innavlsgrad.</p> <p>-NMK: Innkjøp av ATW (kr.25000).</p> <p>-NMK avd Trøndelag: Styrefereferat.</p> <p>-NMK: Svar Høring regler, svar sendt KGLC.</p> <p>-NMK: Svar vedr. kjøp av ATV sendt LC avd. Østlandet.</p> <p>-NMK: Sendt søknad NKK om Pinseutstillingen -23.</p> <p>-Salukiutvalget: Søknad om bidrag til spesialen -23.</p> <p>-NMK: Svar. Søknaden må vise hva pengene skal brukes til + et budsjett.</p> <p>-Salukiutvalget: Søknad om støtte til registrering av NCL i Dogweb.</p> <p>-NMK: Svar. Klubben dekker registreringen på kr.300 frem til evt. vedtak på gen.fors.</p> <p>-Hotel Hadeland: Tilbud Pinseutstillingen 2023, godtatt.</p> <p>-LCKG: Revidering av LC regelverket.</p> <p>-NMK: Valgkomiteen, retningslinjer</p> <p>-APSSU; Ønske om pengestøtte til neste års arrangementer.</p> <p>-NMK: Ønske om at raseutvalgene tar BIR/BIM bilder av sine respektive rase på klubbens arrangementer.</p>		

3 Sak: RS

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
28/22	-Siv-Lene representerer NMK.		

4 Sak: Pinseutstilling og Høstutstilling 2023

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
24/22	Høst -Drammen Hundepark bestilt begge dager -Dommere: Karin Hedberg -Editha Newton: Avventer svar -Gabriela Veiga: Avventer svar Følgende utvalg har sin spesial lørdag: saluki, italiener APSSU Pinsen -09-10.juni (NMK søndag) -Dommere Valerie Hamilton, Sibylle Benoir -Dommer NGK: Agnetha Kappers		

5 Sak: Regnskap-oppdatert budsjettfil halvårsrapport

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
25/22	-Både Pinse og Høstutstillingen har gått med overskudd, men utgifter til ringsekretærer/skrivere må ned. -Budsjettet ihht plan.		

6 Sak: Evt

Referanse	Beslutning	Ansvar	Frist
	-Rosetter innkjøpt av LC avd. Øst må ordnes av utvalget. -Ny person som sjekker utregningen av Årets mynde i tillegg til Lena S. Dahl. -Send email til Steinar Mathisen og Thomas Klokkehaug med spørsmål om hvilken LC maskin vi bør gå til innkjøp av. -LC avd Øst regner Årets LC mynde. -Avd. Øst må ta samme betaling for sine treninger som andre klubber. -Melder seg frivillig til aktivitetsgruppe. Styret ønsker å ha grøttest.	Anne-Grethe Heidi Siv-L, Ine	

Asker 20.10.2022 Heidi E. Hoff